

国内

## 强化医保基金和社保基金监管

新华社北京4月30日电 《医疗保障基金飞行检查管理暂行办法》自5月1日起施行,进一步加强医疗保障基金监督检查。

办法明确了医疗保障行政部门可以启动飞行检查的几种情形,包括年度工作计划安排的;举报线索反映医疗保障基金可能存在重大安全风险的;医疗保障智能监控或者大数据筛查提示医疗保障基金可能存在重大安全风险的等。

于同日施行的《社会保险基金监督举报工作管理办法》明确了可以对参保单位、个人、中介机构进行举报的情形,包括以提供虚假证明材料等手段虚构社会保险参保条件、违规补缴的,伪造、变造有关证件、档案、材料,骗取社会保险基金的等。 白阳

## 今年“最美职工”先进事迹发布

新华社北京4月30日电 在五一国际劳动节来临之际,中央宣传部、全国总工会向全社会公开发布2023年“最美职工”先进事迹。

2023年“最美职工”注重选树产业工人、新就业形态劳动者等群体,最终推选出陈闽慷、周时莹、潘阿锁、陈建林、管益辉、次仁措姆、温伟、李长青、刘正印等9名个人和中国铁路兰州局集团有限公司迎水桥机务段银川动车运用车间“雷锋号”机车组1个集体。 宗禾

## 一季度网信系统约谈2203家网站

新华社北京4月30日电 记者4月30日从国家网信办获悉,2023年一季度,全国网信系统进一步加大网络执法力度,健全制度机制,增强工作队伍,规范网络执法行为,持续推进“清朗”系列专项行动,依法查处网上各类违法违规行为,累计约谈网站2203家,暂停功能或更新网站48家,下架应用程序55款,关停小程序12款,会同电信主管部门取消违法网站许可或备案、关闭违法网站4208家。 季哲



## 乐享假日

4月30日,游客在山东省滨州市惠民县石庙镇沙窝林场千亩槐树林欣赏民谣音乐会。当日是五一假期第二天,人们走出家门,休闲放松,乐享假期。 新华社发

国际

## 尹锡悦访美引发韩国舆论担忧

据新华社首尔4月30日电 韩国总统尹锡悦4月30日结束对美国访问回国。此访引发韩国舆论广泛批评,舆论普遍担心韩国政府正在成为东北亚地区乃至全球“新冷战”的“推手”。

韩国《京乡新闻》28日刊发社论指出,尹锡悦已决定让韩国成为意在牵制中国的美国“印太战略”的忠实伙伴,但韩国政府实施的“价值中心外交”究竟是否能为韩国带来实际利益需要打个问号。

韩国中央大学社会学系教授申晋旭日前在《韩民族日报》专栏发文说,“尹锡悦政府领导下的韩国成为朝鲜半岛、东亚地区乃至世界政治的‘新冷战’推手”“尹锡悦政府并没有致力于缓解半岛紧张局势、避免半岛局势走向‘新冷战’,反而带头加强和促成这一局面”。

文章认为,尹锡悦政府满足了美国和日本强硬派想要的一切,这正在使韩国沦为没有任何控制力、参与权、自主性的国家,“韩国的未来非常令人不安”。

《韩民族日报》刊发的另一篇文章警告说,如果美国增加向朝鲜半岛周边调遣战略资产,如部署战略核潜艇,那么半岛和东北亚的紧张局势恐将进一步升级。 陆睿

## 美国得州发生枪击案致5人丧生

新华社休斯敦4月29日电 美国得克萨斯州圣哈辛托县警方4月29日说,当地28日深夜发生一起枪击事件,造成包括一名8岁儿童在内的5人死亡。

截至29日上午,警方仍在搜捕持枪嫌疑人。警方说,枪击事件发生在位于休斯敦以北约90公里的小镇克利夫兰的一处住宅。警方接到报警电话后赶到现场,发现4人当场死亡,另有一人送医后不治身亡。

圣哈辛托县警察局长格雷格·卡珀斯对当地媒体说,调查显示,枪手深夜醉酒后在自家前院外用AR-15型步枪射击,受害者请他停止开枪,因为有婴儿正想睡觉。嫌疑人随后向邻居屋内开枪。 徐剑梅

## 印度一工厂毒气泄漏致11人死亡

新华社新德里4月30日电 印度北部旁遮普邦一家工厂4月30日发生有毒气体泄漏事故,造成11人死亡,另有9人被送医救治。

据印度媒体报道,事故发生在旁遮普邦卢迪亚纳地区,一家乳制品工厂冷却系统发生泄漏,附近一些居民吸入毒气后失去知觉。

报道说,印度全国救灾应急部队已到达现场,开始疏散人员。当地警方和民政管理人员也在现场提供支持。旁遮普邦政府表示将提供一切可能的帮助。

由于设备陈旧和安全意识淡薄,印度有毒气体泄漏事故并不罕见。 辛雯

体育

## 国际篮联男篮世界杯分组揭晓

新华社马尼拉4月29日电 国际篮联4月29日在菲律宾首都马尼拉举行2023年男子篮球世界杯小组赛抽签仪式,中国队与南苏丹队、塞尔维亚队、波多黎各队分在B组,将在马尼拉参加小组赛阶段比赛。

32支参赛球队被分在8个小组,每个小组4支球队。国际篮联之前依据最新世界排名,把参赛球队分成8个档次,中国队在第六档,东道主菲律宾队与西班牙队、美国队和澳大利亚队在第一档。

依据抽签规则,菲律宾队自动进入A组,将坐镇主场迎战安哥拉队、多米尼加队、意大利队。美国队分进C组,同组对手有约旦队、希腊队、新西兰队。

本届世界杯将于8月25日在马尼拉举行揭幕战,菲律宾、日本和印度尼西亚将共同承办小组赛阶段比赛,其中A、B、C、D四个组比赛在菲律宾举行,E组和F组比赛在日本举行,G组和H组比赛在印尼举行。 刘锴

## 意甲AC米兰“绝平”罗马

新华社罗马4月29日电 意大利足球甲级联赛第32轮4月29日继续进行,罗马主场1:1战平AC米兰,本场比赛极具戏剧性,两队进球均出现在下半场补时阶段。

此役是争夺联赛第四(前四名处于欧冠区)的关键战,赛前AC米兰和罗马同积56分,分列第四和第五。

上半场双方你来我往,拼抢激烈,却无一脚射正,易边再战场面仍波澜不惊。比赛尾声罗马率先打破僵局,亚伯拉罕第94分钟在禁区内接队友切利克助攻,推射破门。然而好戏并未结束,第97分钟莱奥传中,萨勒马克尔斯后点包抄,为AC米兰打入“绝平”进球。

当天另外一场比赛中,亚特兰大客场以2:1战胜都灵,扎帕科斯塔和杜万·萨帕塔为亚特兰大各进一球,都灵的进球来自萨纳夫里亚。 黎梦青

# 更俗剧院

最新演出信息

动画《新猪猪侠大电影·超级赛车》 杜江、王千源主演《惊天救援》  
动画《宇宙护卫队:风暴力量》 黄景瑜、白百何主演《检察风云》  
王一博、胡军主演《长空之王》 张新成、孙千主演《这么多年》  
乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会  
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》  
7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会  
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## “百发百中”头奖20万喜降通城

近日,福彩刮刮乐大奖在通城遍地开花,四月刚刚开启,“百发百中”就承接了这份美好,给南通彩民送来20万幸运头奖。幸运奖票来自南通启东市32060889福彩投注站。

据中奖彩民樊女士透露,最近她经常刷到其他彩民的中奖视频,心中好生羡慕,于是便萌生了玩刮刮乐的想法,就这样开始了与刮刮乐的缘分。4月5日当天,放假在家的樊女士研究了一下自己的星座运势,感觉还不错,就想趁着这份运势去买些刮刮乐玩玩。到彩票店后,她一眼看中了面值5元的“百发

百中”,销售员告诉她这个玩法店里就剩最后一本了,于是樊女士毫不犹豫地将其“包圆”带回了家。

回到家后,樊女士迫不及待地刮了起来,在刮到中间一张时,出现了中奖数字5和中奖图幅“200000”。这下可把樊女士愣住了,在确认中奖后,樊女士心里乐开了花,马上将这激动人心的好消息分享给家人。

樊女士表示,她打算继续尝试其他玩法的刮刮乐,量力而行,为公益献一份爱心,为生活添一份乐趣!

福彩双色球 2元可中1000万